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 1. YLEISTÄ
 ECO16FD termostaatti on DIN-kiskoon asennettava lattialämmitystermostaatti.

Laitteessa ei ole virtakytkintä, vaan sen on sijaittava muualla virtapiirissä. Suomessa on mää-

räysten mukaan käytettävä 30 mA:n vikavirtasuojaa lattialämmitysasennuksissa.

2. ASENNUS
Laite kiinnitetään DIN-kiskoon kuvassa 1 esitetyllä tavalla. 

Termostaatti kytketään kuvan 2 mukaisesti. Lämpötilan pudotuksen ohjaus kytketään

´T-´ merkittyyn liittimeen. Ohjauksessa voidaan käyttää mitä tahansa syöttöjännitteen      

vaihetta. 

Tarkista, että lämmityskuorma ei ylitä termostaatin suurinta tehonkestoa. Tarkista termos-

taatin ohjaaman lämmityskuorman eristysresistanssi sekä piirivastus.

Asenna anturikaapeli suojaputkeen lämmityskaapeleiden väliin.

Huom! Kytke jännite pois päältä ennen asennusta tai huoltoa. Tämä asennusohje on säilytet-

tävä ja sen on oltava käytettävissä asennuksessa ja huollossa tulevaisuudessakin.
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3. KÄYTTÖ
Termostaatin asetusarvo säädetään kiertämällä säätöpyörää ruuvitaltalla (kuva 3).   Läm-

mitys kytkeytyy päälle, kun anturin mittaama lämpötila on alhaisempi kuin termostaatin 

asetusarvo. 

Termostaatissa on kiinteä 5 °C:een lämpötilan pudotus, joka vaikuttaa lattian lämpötila- 

asetukseen. 

Taulukossa 1 on kuvattu termostaatin asetusarvon ja lattian lämpötilan vastaavuudet. 

Taulukko 1

4. TEKNISET TIEDOT
Käyttöjännite:  230 V /50 Hz, -15% / +10%

Säätöalue:  5 - 50 °C

Kuorma (max):  3600 W, 16 A cos ϕ=1 / 2 A cos ϕ=0,4

Käyttölämpötila-alue:  -30...+30 °C

Lämpötilan pudotus:  kiinteä - 5 °C, ohjaus 230 V

Lattia-anturi:  NTC, 47 kohm/25°C, 4 m (jatkettavissa 25 m)

Ryhmäsulake:  16 A

Kotelointiluokka:  IP 20
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Asetusarvo   Lattian lämpötila (°C)

          
 1. ALLMÄNT
                ECO16FD är en golvvärmetermostat som fästes i en DIN-skena. I termostaten fi nns 

ingen strömbrytare utan den bör placeras på annat ställe i strömkretsen. Enligt bestämmel-

serna bör det  i samband med termostaten användas en 30 mA:s jordfelsbrytare vid golv-

värmeinstallationer.

2. INSTALLATION
Termostaten fästes i en DIN-skena enligt bild 1 och kopplas enligt bild 2.

Styrningen av temperaturnedsänkningen kopplas till anslutningen märkt ´T-´. Till styrnin-

gen kan man fritt välja en fas som tillhör matarspänningen.

Granska att värmebelastningen inte överstiger termostatens största belastningsförmåga. 

Granska isolationsmotståndet och slingresistansen i värmekabeln. Installera givaren i ett 

skyddsrör placerat mellan värmekablarna.
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OBS! Gör kretsen strömlös före installation eller service. Denna bruksanvisning bör sparas 

och fi nnas tillgänglig vid installation eller framtida service.

 

 3. TEMPERATURREGLERING
Styrenhetens temperaturgränser inställs genom att vrida reglerpotentiometrerna med en 

lämplig skruvmejsel, se bild 3.

Värmen kopplas på då givarens uppmätta temperatur är lägre än det inställda värdet.

Termostaten har en inbyggd 5°C fast temperaturnedsänkning, som inverkar på golvets

temperaturinställning. 

Tabell1 beskriver hur det termostatens inställda värde och golvets temperatur hör ihop. 

Tabell 1

4. TEKNISKA UPPGIFTER
Driftspänning:          230 V /50 Hz, -15% / +10%

Reglerområde:          5 … 50 °C

Belastning (max):          3600 W, 16 A cos ϕ=1 / 2 A cos ϕ=0,4

Drifttemperaturområde:           -30...+30 °C

Temperatur nedsänkning:         Fast, -5°C, styrspänning 230 V

Golvgivare:          NTC, 47 kohm/25°C, 4 m (kan förlängas till 25 m)

Gruppsäkring:         16 A

Kapslingsklass:             IP 20
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Inställt
värde   

Golvets 
temperatur (°C)

1. INTRODUCTION
ECO16FD is a fl oor thermostat that is mounted in a DIN-rail. There is no main switch 

in the product but it has to be placed elsewhere in the circuit. A residual circuit breaker has 

to be used according to the local installation regulations.

2. INSTALLATION
The device is mounted to a DIN-rail according to Fig. 1. The connection diagram is in Fig. 

2. The temperature reduction is connected to the connector marked ‘T-’. The reduction is 

activated by an external control voltage which can be any phase of line voltage.

Check that the heating load is equivalent to the thermostat power endurance. Check the 

insulation resistance and circuit resistance of the heating load controlled by the thermostat. 

Place the sensor cable in a protective tube between heating cables. 

Notice! Switch off the voltage before installation or service. This installation instruction must 

be kept available for future maintenance.
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3. OPERATION
The set value of the fl oor temperature is adjusted by rotating adjusting wheel with a screw-

driver (Fig. 3). The heating is switched on when the temperature measured by the sensor is 

lower than the set value of the thermostat.

The fi xed temperature reduction (-5°C) of the thermostat affects the temperature setting of 

the fl oor directly. 

The correspondence between the set value and the temperature of the fl oor is described in 

Table 1. 

Table 1

4. TECHNICAL DATA
Supply voltage: 230 V /50 Hz, -15% / +10%

Adjustment range: 5 - 50 °C

Load (max): 3600W, 16A cos ϕ=1 / 2A cos ϕ=0,4

Operating temperature range: -30...+30 °C’

Temperature reduction:  fi xed –5 °C, control 230V

Floor-sensor:  NTC, 47 kohm at 25°C, cable 4 m (extendable up to 25 m)

Circuit fuse: 16A

Protection class:  IP20
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Set value   Floor temperature (°C)

 
      1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
 Устанавливаемый на DIN-рейку терморегулятор ECO16FD предназначен для 
управления системами отопления пола. Устройство не комплектуется автоматическим 
выключателем, поэтому в цепи питания терморегулятора он должен быть предусмот-
рен отдельно. Использование УЗО регламентируется местными требованиями для 
электроустановок.

2. МОНТАЖ
Устройство монтируется на DIN-рейку как это показано на рис. 1.
Подключение терморегулятора осуществляется в соответствии с рис. 2. Управление 
режимом автоматического понижения температуры подключается к клемме ‘T-’ и акти-
вируется путем подачи напряжения с внешнего устройства.
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Убедитесь, что подключаемая мощность нагревательных кабелей или матов не превы-
шает максимальной допустимой нагрузки терморегулятора. Проверьте сопротивление 
изоляции и сопротивление кабеля, подключаемого к терморегулятору. Температурный 
датчик устанавливается в защитную гофро-трубку и укладывается между витками 
нагревательного кабеля.

Внимание! Перед проведением монтажных или ремонтно-профилактических работ 
обязательно отключите напряжение! Настоящую инструкцию необходимо сохранять 
для дальнейших монтажных или ремонтно-профилактических работ.

3. ЭКСПЛУАТАЦИЯ
Температуру пола на терморегуляторе задают поворотом регулятора с помощью 
отвертки (рис. 3). Система отопления включается, если замеренная датчиком темпера-
тура ниже заданной. Включение режима автоматического понижения температуры на 5 
°C воздействует на работу нагревательного кабеля напрямую, без изменений значений 
на терморегуляторе. 
В таблице 1 приведено соотношение значения температуры, установленного на термо-
регуляторе, и температуры пола.

Таблица 1

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Рабочее напряжение: 230 В /50 Гц, -15% / +10%
Диапазон регулировки: 5 - 50 °C
Нагрузка (макс.):  3600 Вт, 16A cos ϕ=1 / 2A cos ϕ=0,4
Рабочий температурный диапазон: -30...+30 °C’
Падение температуры:  фиксированное - 5 °C, регулировка 230 В
Датчик пола:  NTC, 47 кОм/25°C, 4 м (удлинение до 25 м)
Номинальный ток:  16А
Степень защиты: IP20

Установочное    Температура
значение     пола (°C)
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